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O tom, že vydaná úřední rozhodnutí je lépe respektovat, se o víkendu přesvědčili hned tři
motoristé, kteří usedli za volant na Náchodsku, ačkoli měli vyslovený zákaz řízení.

           {jathumbnail off}  

Toto počínání se nevyplatilo v sobotu dopoledne 34letému muži z Chvalkovic, kterého policejní
hlídka přistihla za volantem osobního vozu Renault 19 při kontrole v České Skalici. Muž měl
sice vysloven tříletý zákaz řízení všech motorových vozidel už v roce 2009, jenže dobu od roku
2009 do roku 2013 strávil ve výkon trestu, a po tento čas se mu doba zákazu nezapočítávala.
Za volant vozu se tím pádem neměl posadit až do ledna 2016, což porušil.

  

"Nerespektování úředního rozhodnutí se nevyplatilo ani stejně starému muži z Bohuslavic,
jehož také policejní hlídka načapala při řízení automobilu VW Passat v době, kdy měl řízení
všech motorových vozidel zakázáno. Na to, až mu uplyne jeho poměrně čerstvý trest, neboť
zákaz řízení mu vydal náchodský městský úřad teprve 23. dubna 2014 a měl trvat 6 měsíců,
nečekal ani 14 dní. Policisté muže zastavili při kontrole v sobotu v Bohuslavicích, když autem
mířil směrem k Hradci Králové," popsala další případ tisková policejní mluvčí Eva Prachařová.

  

Podle svých představ nedopadl v neděli 61letý muž z Trutnovska, kterého kontrolovala policejní
hlídka v osm hodin ráno v Jaroměři. Muž, který seděl za volantem Peugeotu, neměl podle
úředního zákazu sáhnout na řízení vozu až do února 2015. Údajně jel jenom kousek, prý na
otočku mezi Jaroměří a Novou Amerikou, tedy jen pár kilometrů.

  

"Všem třem provinilcům policisté okamžitě zakázali další jízdu a ještě téhož dne s nimi zahájili
zkrácené přípravné řízení pro spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání
s možným až tříletým trestem odnětí svobody. Na řízení vozu tak mohou opět na delší dobu
zapomenout a ještě mohou skončit za mřížemi. Minimálně pro jednoho z nich by to ovšem
nebylo nic nového pod sluncem," dodala Eva Prachařová.
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